ATO ADMINISTRATIVO DELEGATÓRIO DE PODERES

CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA ATOS

Ato Delegatório de Poderes

ATO ADMINISTRATIVO DELEGATÓRIO DE PODERES

Ao Banco do Brasil S/A

Agência: 1731-0

Conta Corrente: 4.401-6

A Câmara Municipal de Canguaretama/RN, inscrita no CNPJ: 11.932.993/0001-56, com sede na Rua Doutor Pedro Velho, 47 — Bairro Centro — Canguaretama/RN, por seu representante legal o Presidente da Câmara Municipal, Sr. João Wilson de Andrade Ribeiro Filho, brasileiro, casado, portador do CPF: 029.071.914-38 e Identidade RG: 1637125, ITEP — RN residente e domiciliado na Rua Desembargador Manoel Gomes, 352 — Distrito de Barra do Cunhaú, concede poderes específicos ao Tesoureiro da Câmara Municipal de Canguaretama/RN, Sr. Belchior Martins Tavares, brasileiro, casado, portador do CPF: 316.636.724-15, Identidade RG: 485998 — ITEP — RN, residente e domiciliado na

Rua Nossa Senhora da Conceição, 25 — Bairro Areia Branca, cidade Canguaretama/RN, embasado na Portaria nº 005/2021, de 06/01/2021, para assinar CONJUNTAMENTE com o Presidente da Câmara Municipal, as transações bancárias junto ao BANCO DO BRASIL S/A agência 1731-0, conforme critérios abaixo:

SEMPRE CONJUNTAMENTE COM O PRESIDENTE — Sr. JOÃO WILSON DE ANDRADE RIBEIRO FILHO

- Abrir e encerrar contas de depósito
- Emitir cheques
- Solicitar saldos e extratos
- Requisitar talonário de cheques
- Cancelar cheques
- Baixar cheques
- Sustar cheques
- Efetuar resgates/aplicações financeiras
- Efetuar pagamento por meio eletrônico
- Efetuar transferência por meio eletrônico
- Efetuar transferências para mesma titularidade meio eletrônico
- Liberar arquivos de pagamentos
- Efetuar movimentação financeira no RPG
- Consultar contas /aplicações Programas repasse
- Consultar saldo/extrato de conta Judicial Unificada.

João Wilson de Andrade Ribeiro Filho Presidente da Câmara Municipal de Canguaretama/RN